

Posvícení ve Štáblovicích

Srdečně Vás zveme na tradiční

**KARMÁŠOVÉ SLAVNOSTI**

ve **ŠTÁBLOVICÍCH**

od pátku do neděle  
**6. - 8.8. 2010**

před Zámeckou restaurací

Zajištěn zábavný program:

**VENKOVNÍ GRILOVÁNÍ, POUŤOVÉ ATRAKCE, BOHATÉ  
OBČERSTVENÍ, SKVĚLÁ ZÁBAVA !**

\* V sobotu 7.8.2010 Vám bude k poslechu i tanci hrát  
**kapela PROXIMA**

\* Zábava v podobě následné **OLDIES PARTY** je zajištěna až do  
časných ranních hodin. Hrát Vám bude **DJ M.C. Hradečný z  
krnovského Kofola music clubu.**

**VSTUP ZDARMA !**

A těm z Vás, kdo by si rádi i zasportovali, je určena pozvánka na

**TURNAJ V NOHEJBALE DVOJIC  
O PŘEBORNÍKA ŠTÁBLOVIC**

**V sobotu 7.8. 2010 od 10.00.** Pořádá TJ SOKOL Štáblovice.

Zpracoval ing. Jiří Kapusta, místostarosta



**ZPRAVODAJ**

[www.obecstablovice.cz](http://www.obecstablovice.cz)

*Srpen 2010*

### Zastupitelstvo obce

Zastupitelstvo se v první polovině roku sešlo celkem na pěti jednáních, z nichž dvě byla veřejná a tři pracovní porady. K řešení byly vesměs běžné provozní záležitosti, schválení rozpočtových opatření, schválení závěrečného účtu obce za rok 2009. V dubnu proběhla kontrola hospodaření obce za minulý rok pracovníky Krajského úřadu a kromě drobných doporučení nebyly shledány zásadní nedostatky. Na jedné z pracovních porad jsme rozhodli o přidělení bytů v rekonstruované budově hasičské zbrojnice.

Vzhledem k ne zcela dostatečné kapacitě mateřské školy a i s ohledem na předpokládaný nárůst žáků v základní škole jsme se dále zabývali iniciativou manželů Kolkových, kteří tento problém mapovali a navrhuji kompletně zainvestovat přístavbu budovy školy. I touto cestou jim oběma zastupitelstvo vyjadřuje svůj dík. O tomto tématu v dalším textu. Zastupitelstvo se zatím nevyjádřilo k několika žádostem firmy Gold Royal Crown pana Kolka k odkoupení či směně několika pozemků v majetku obce. Pro konečné rozhodnutí je potřeba seznámit se s celkovou koncepcí a urbanistickým řešením okolí zámku, které tvoří přirozené centrum obce.

V rámci finančních možností obce pokračujeme v opravách chodníků a celkové opravě komunikací, zvláště po výkopech v souvislosti s novým

kanalizačním řádem. Postupně by tak obec měla dostávat i novou tvář, věříme, že hezčí, ke spokojenosti nás všech.

### Přístavba budovy školy

Prázdniny jsou sice v plném proudu, ale než se nadějeme, je tady nový školní rok. A v něm zasednou do školních lavic i žáci naší školy. K druhákům se přidají i noví prvňáci a vytvoří tak společnou jednotřídku 13 dětí. Ale než se tak stane, proběhnou ještě stavební úpravy stávající budovy, spojené s přístavbou dvou nových tříd v každém podlaží. Půdorys přístavby je okolo 50 m<sup>2</sup> a v přízemí bude sloužit pro potřeby školky, v I.nadzemním podlaží pak vznikne nová třída se zatímním využitím pro zájmové kroužky, družinu apod. V každém případě bude oddělen provoz mateřské školky a základní školy a zároveň se zvýší kapacita obou zařízení. Stavební práce byly zahájeny 19.července a pokračují prakticky nepřetržitě tak, jak dovolí počasí. Inu vše by mělo být do 1.září hotovo a tak je nutno využít každý den. Věříme, že to pochopí všichni, kdo bydlí v okolí stavby a omlouváme se jim tímto za rušení klidu zvláště v době, kdy jsme si na něho už zvykli.

Celá investice se může uskutečnit jen díky manželům Kolkovým, kteří přišli (na obecní zastupitelstvo) s myšlenkou na přístavbu budovy, aby následně nechali zpracovat projektovou dokumentaci na půdorysu té původní,

kteřá řeřila jen rozřířeni schodiřtě pro bytové jednotky. Vře je orámováno smlouvou, ve které se firma GOLD ROYAL CROWN a.s. pana Kolka zavazuje přístavbu provést, zaplatit a následně převést obci formou daru ! Za obec stavbu koordinuje starosta J.Hoblík.

Co dodat, přejme si, ať se vře vydaří, včas stihne a za obec ? Děkujeme paní Jitce Kolkové a panu Kamilu Kolkovi.

Tak trořku ve "stínu" přístavby školy probíhá výstavba dětského hřiřtě

## 100.výročí kaple svatého Vendelína na Vendelíně

V letořním roce uplyne 100 let od stavby kapličky na Vendelíně. Farní kronika k tomu poznamenává: *"V měřící březnu 1910 bylo započato se stavbou kaple na Vendelíně, jelikož stará hrozila sesutím, kterážto stavba byla v měřící červenci téhož roku dokonána. Kaple jest 8 metrů zvenku dlouhá a 5 metrů široká. Jest stavena z tvrdého materiálu, základ z kamene, zdi z cihel. Jest celá klenutá, dlažba uvnitř cementová a držena ve slohu románském. Jest opatřena malou věžkou, v níž se nachází zvonek v ceně 100K (korun), střecha jest kryta břidlicí, střecha na věžce plechem. Nachází se v ní oltář s obrazem patrona kaple sv. Vendelína. Malbu kaple provedl Roman Vřána, řezbář a sochař, rodák ze Štáblovic. (...) Roku 1911 dne 27.srpna posvětil farář Martin Macek kříž nový, dřevěný a nově vystavenou kapli na kolonii Vendelíně za velikého účastenství farníků."* V současnosti probíhá výmalba kaple tak, aby zase zářila v celé své kráse. Velké poděkování patří všem z Vendelína, kteří o kapli pečují, starají se

mezi budovou školy a obecního úřadu. Na ploře zhruba 10x10m byla skryta ornice, navezen kámen, položeny obrubníky a vysypána struska jako podloží pro pryžové bezpečnostní dlaždice. Tyto pak budou tvořit finální povrch hřiřtě, které bude postupně dovybaveno dětskými atrakcemi typu prolézačky, houpačky, chaloupka apod. podle finančních možností obce. Okolí dětského hřiřtě bude zatravněno případně osázeno spolu po dokončení přístavby školy.

o zvonění a také obci Štáblovice za pomoc při údržbě.

Srdečně všechny zveme na oslavu tohoto krásného jubilea, které si připomeneme na Vendelíně v neděli 5.září odpoledne. Mře svatá v kapli začíná v 15.00 hodin a po ní za příznivého počasí zveme také k malému posezení u kaple.

Mgr. Václav Koloničný, farář



## Chtání na obecním rybníku

Na dolním rybníku probíhá rybářská sezóna již od 19.června. Podmínky oproti minulosti se zásadně nezměnily, jen doba pro rybaření je pouze v sobotu a neděli od 7 - 20 hod. Chtání je povoleno pouze ze západního břehu

rybníka (pod starými duby) tak, jako tomu bylo i v minulosti, ale mnohdy bylo porušováno. Povolenky jsou dostupné na obecním úřadu, u pana M.Chlachuly a pana L.Vavřečky a cena jednodenní povolenky 150,- Kč, víkendové 250,-Kč, mladiství do 15.let 50,-Kč za den. **Petrův zdar !**

## Anketa

O tom, jaký druh vytápění používáte, byla anketa na našich internetových stránkách [www.obecstablove.cz](http://www.obecstablove.cz) Z výsledků můžeme usoudit, jak hodně zatěžujeme životní prostředí kolem sebe. Samozřejmě při dnešních cenách energie to není jednoduché, ale možná právě proto zvažujete program *Zelená úsporám*, jenž funguje a pomáhá při financování zateplení rodinných domků.

Také obec požádala o dotaci na zateplení budovy školy a obecního úřadu. Podle zpracovaného projektu jde o výměnu oken a zateplení fasády polystyrénem. U jednoho dotačního

titulu jsme neuspěli (nesplněním parametrů) a tak se obracíme na Krajský úřad, kde by do zmiňovaného programu *Zelená úsporám* mohly být nově zařazovány i veřejné budovy. Ale to již bude práce pro nové zastupitelstvo.

Jaký druh vytápění používáte ?	
tuhá paliva	11
dřevo, peletky	16
plyn.	8
elektrický přímotop	1
Celkem hlasovalo: 36	

## Svoz elektroodpadu

V pondělí 16.8. proběhne svoz elektrozařízení v kompletním stavu. 15.00 Štábl.Mlýnek, 15.30 Lipina, 16.00 Vendelín, 16.30-17.30 Štáblovice

## Životní jubileum

Významného životního jubilea dosáhla paní Anna Prdová, která 4.dubna oslavila své 90.narozeniny. Nejstarší občance v naší obci poblahopřáli jménem všech spoluobčanů zástupci výboru pro občanské záležitosti spolu se starostou obce.



## Poděkování

Rádi zvěřejňujeme poděkování a sice firmě GOLD ROYAL CROWN a.s. zastoupené panem Kamilem Kolkem za příspěvek na pořízení rehabilitační a kompenzační pomůcky a to interiérového elektrického vozíku.

Děkuje slečna Jana Šromová, Štáblovice 144.